MAXIMA.

HELVEX §

garantia de calidad

E-713

Monomando para Regadera con Desviador
Single Control Faucet with Diverter Shower

Rv-1300
Inserto para Monomando
~~_Insert for Single Lever

~

~
~
~
~
~
\\é

Rv-1974

Rv-792
O’ring 2-030

Portacartucho
Cartridge Base

Cartucho de 40mm con Barreno Pasado 1

Sv-365
40mm Cartridge with Last Hole

Rv-2002
Llave Hexagonal 1-%4" Corta
1-%4" Short Hexagonal Wrench

]

Sv-756
Kit de Llaves
Kit Keys

Rv-1979
Tuerca de 1-5/8"-24 UNS
1-5/8"-24 UNS Nut

Rv-1847
Empaque Plano Rectangular
Rectangular Flat Gasket

Rv-742
Llave Allen de 2mm
2mm Hex Key

01800 909 2!
01(55)5333!

Asesoria y Servicio Técnico:
Consultancy and Technical
Service:

servicio.tecnico@helvex.com.mx

Mezcladora Monomando para Tinao Regadera / Tub or Shower Single Control Faucets

Rh-418
O’ring 2-017

Rr-081
O’ring 2-010

!

Rh-1152
O'ring 2-014

Rr-081
O’ring 2-010

Rh-127
QO’ring 2-018

an,

O’ring 2-020

Rr-106

Opresor 8-32-UNC x 1/8" —e
8-32 UNC x %" Setscrew

Rv1976
Chapetoén Esférico
Spherical Escutcheon

)

Rv-740
QO'ring 2-028

Rh-2834
Antifriccion de Chapetén
Antifriction Escutcheon

'

Rh-2610
Opresor Allen 8-32 UNC x 9/16" long.
Allen Screw UNC 8-32 x 9/16" Length

4

Pagina 1 de 2/ Page 1 of 2

01 800 890 0594

01 (55) 53 33 94 00

53 3394 21

Ext. 5068, 5815 y 5913

iones Originales:
riginal Parts:

ies@helvex.com.mx

Visite nuestras paginas www.helvex.com.mx para México y www.helvex.com NC
para el mercado Internacional / Visit our pages www.helvex.com.mx for Mexico
and www.helvex.com for the International market




HELVEX §

garantia de calidad

E-713

Monomando para Regadera Piura con Desviador
Single Control Faucet without Diverter Shower Piura

Kit de Refacciones para Mantenimiento Preventivo

/ Kit of Parts for Preventive Maintenance

Rv-1300 Rv-1300
Rh-418
Rh-1152
Rh-1152
Rr-081
Rr-081
Rh-127 Rr—081
Rh-418 Rh-127
Rr-081
Rf- 619
ﬂ Rf-619
Rr-106 —s
Sv-575 ) Sv-521
Desviador p/Monomando de Reg. o Tina Kit de Empaque p/ Desv. Cuerpo Reg.
Single Control Faucet Diverter Shower or Tub Packing Kit for Body Shower Diverter
p 5Rh-2834
Rv-740
Sv-754
Chapetén Armado para Monomando de Regadera
Rh-337 Armed Escutcheon for Shower Single Control
O’ring 2-114
Rv-1847
Empaque Plano Rectangular
Rectangular Flat Gasket
| — Rh-2610
Sv-726 Sv-755
Chapetén con Empaque

Escutcheon with Gasket

Asesoria y Servicio Técnico:
Consultancy and Technical
Service:

01800 909 202(
01(55)5333!

servicio.tecnico@helvex.com.mx

Maneral para Monomando de Regadera
Handle for Single-lever Shower

Pagina 2 de 2/ Page 2 of 2

01 800 890 0594

01 (55) 53 33 94 00
533394 21

Ext. 5068, 5815 y 5913

ciones Originales:
Original Parts:

es(@helvex.com.mx

Visite nuestras paginas www.helvex.com.mx para México y www.helvex.com NC
para el mercado Internacional / Visit our pages www.helvex.com.mx for Mexico
and www.helvex.com for the International market

Mezcladora Monomando para Tinao Regadera / Tub or Shower Single Control Faucets




